

**ΠΡΟΣ: επιμορφωτές και επιμορφούμενους της 1<sup>ης</sup> περιόδου εφαρμογής μεικτού μοντέλου επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ (Β Φάση, Μάρτιος – Νοέμβριος 2014)**

**Κοινοποίηση: Συντονιστές προγραμμάτων**

Σας ενημερώνουμε ότι κατά την υλοποίηση της 1<sup>ης</sup> περιόδου εφαρμογής μεικτού μοντέλου επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ που θα ξεκινήσει στις 15/03/2014 είναι απαραίτητο για όσους μετακινηθούν (Επιμορφωτές και Επιμορφούμενοι) στο πλαίσιο υλοποίησης των προγραμμάτων να λάβουν **εμπρόθεσμα εντολή μετακίνησης από την οικεία τους Διεύθυνση.**

Η εντολή θα αφορά **το σύνολο των ημερών μετακίνησης** για τις οποίες ο μετακινούμενος (Επιμορφωτής ή Επιμορφούμενος) θα αιτηθεί οδοιπορικά με τη λήξη του προγράμματος και μπορεί να εκδοθεί είτε συνολικά για όλες τις ημέρες μετακίνησης (βάσει του ωρολογίου προγράμματος) είτε τμηματικά (π.χ. ανά μήνα) και **θα πρέπει να έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο (από την Διεύθυνση)**, λαμβάνοντας Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης (ΑΔΑ). Επομένως, **η εντολή μετακίνησης θα πρέπει να εκδοθεί σε ημερομηνία προγενέστερη της εκάστοτε αναχώρησης του μετακινούμενου.**

**Απαραίτητα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνει η εντολή μετακίνησης** (τα παρακάτω να αναφέρονται σαφώς στη σχετική αίτηση που θα υποβάλλετε για έκδοση εντολής μετακίνησης από την οικεία Δ/νση):

1. Το ονοματεπώνυμο και η ιδιότητα του μετακινούμενου (κλάδος, βαθμός, ειδικότητα) η έδρα του (τόπος εργασίας) και οι ημερομηνίες διεξαγωγής σεμιναρίου επιμόρφωσης.
2. Το συνολικό αριθμό των ημερών που ο μετακινούμενος θα παραμείνει εκτός έδρας **(Ημερομηνία αναχώρησης και ημερομηνία επιστροφής).**
3. Την αιτία της μετακίνησης.
4. Τον τόπο μετάβασης (έδρα σχολικής μονάδας ΚΣΕ).
5. Το μέσον μετακίνησης (Ι.Χ., υπεραστικό λεωφορείο ΚΤΕΛ, τραίνο, πλοίο ή αεροπλάνο).
6. Ότι η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έργου ΕΣΠΑ με τίτλο «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την Αξιοποίηση και εφαρμογή των ΤΠΕ στη Διδακτική Πράξη» στους Άξονες Προτεραιότητας 1,2,3 (MIS 217081,217082,217083) και τους κωδικούς πράξης Σ.Α. :2009ΣΕ04580064, 2009ΣΕ04580065 και 2009ΣΕ04580066.

**Τονίζεται ότι η ως άνω διαδικασία έκδοσης εντολής μετακίνησης δεν αφορά την πιλοτική φάση της 1<sup>ης</sup> περιόδου εφαρμογής μεικτού μοντέλου επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ (Α Φάση) αλλά την 1<sup>η</sup> περίοδο εφαρμογής μεικτού μοντέλου επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ (Β Φάση).**

**Επίσης, διευκρινίζεται στους Επιμορφωτές και Βοηθούς Επιμορφωτή –Τεχνικούς Υπευθύνους Εργαστηρίου που θα συμμετάσχουν στην υλοποίηση προγραμμάτων της 1<sup>ης</sup> περιόδου**



εφαρμογής μεικτού μοντέλου επιμόρφωσης Β' επιπέδου ΤΠΕ ότι ανεξαρτήτως του είδους της συνεδρίας (δια ζώσης ή εξ αποστάσεως ή ασύγχρονη ή εφαρμογής στη τάξη) όλες οι τριώρες συνεδρίες προσμετρούνται στο εβδομαδιαίο όριο των δέκα (10) ωρών, με βάση το οποίο μπορούν να παρέχουν ιδιωτικό έργο πέραν των κύριων καθηκόντων τους.